

车主:交警开罚单为何签“英文”名

宿迁交巡警支队:字迹潦草,已责令整改

今年6月16日,宿迁车主周先生因为违停被交警贴了两次罚单。让他难以接受的是,交警所开两张罚单的签名栏上,竟然写着十分潦草的英文名。对此,宿迁交巡警支队回应称,确实存在民警字迹潦草现象,已责令当事民警立即整改,并对其当月考核进行扣分处理。

现代快报/ZAKER南京记者 孙旭晖



违停处罚单上的交警签名

“第一次拿到罚单没往心里去,毕竟我车停得不对,接受处罚是应该的。”周先生告诉现代快报记者,因为要送爱人上班,他每天早晨都会在7点半前后将车停在宿迁市区幸福路与八一路交叉口东侧附近。6月16日早晨7点20分,周先生因为违停,车子被交警贴了罚单,罚单上的签名字迹潦草,很难认出具体的内容。

时隔一个多月后,7月26日早晨,周先生的车子在同一个位置违停,被再次贴了罚单。周先生注意一个细节:这一次,签发罚单的交警一栏上,居然写着疑似“Toiy”的英文字符。

这两份罚单让周先生难以接受,随后他在宿迁某论坛发帖,质疑交警所贴的违停罚单签英文名不妥,称其身为警务人员,如此签名不应该。

当天晚间,宿迁交巡警针对

质疑进行回复,称对于违停车辆,辖区交警部门一经发现,将严格查处。违法告知单上有民警的警号,如对民警姓名有疑问,可凭民警的警号查询。

对于交警部门的答复,周先生并不满意。27日,他继续发帖要求交警支队公布该“英文签名”交警的真实姓名。“身为执法人员,本应堂堂正正,一个名字何需捂来捂去?”周先生说。

27日晚间,宿迁交巡警支队就此回复称,经核查,确实存在民警字迹潦草现象,交警支队一大队已作出处理,责令当事民警立即整改,并对当月考核进行扣分。

对于宿迁市交巡警支队的处理结果,周先生表示并不满意,“发帖不是想处罚谁,而是希望执法人员在执法时不仅要公正执法,更要严肃执法”。

(图为周先生提供)

盐城群殴视频引围观,警方已立案

因经济纠纷引发,10多名涉案人员已被控制

近日,一段视频引来网友围观。视频中一群手持棍棒的男子,在某处工地附近追打另外几个人,冲突中有两人头部流血不止,后一群人扬长而去。现代快报记者调查发现,视频中群殴事件发生在盐城市亭湖区,其中一受伤男子是某项目盐城地区负责人,他还是亭湖区政协委员,另外包括他妻子在内的多人也被打。目前,当地警方已立案调查。

现代快报/ZAKER南京记者 姜振军 文/摄



小图:被打员工手上留下的疤痕 大图:群殴现场 视频截图

网曝:群殴中多人受伤

视频共有两段。第一段视频4分钟左右。记者看到,在一处建筑工地活动板房前,几名男子用砖块砸向二楼,上面有碎玻璃往下掉。1分钟后,有人下来阻止,二三十名男子掏出棍棒,开始砸向阻止的几人,双方打成一片,场面混乱。两分钟后,一名被打男子捂住头,满脸是血。视频中,一名女子出来阻止,但被多人殴打倒地,其中一男子甚至举起自行车砸向女子。几名工人过来拉架,也被这群人用棍棒围殴,吓退回去。从视频里看,打人者身着紧身衣裤,手持棍棒,部分人员手臂还有文身。

第二段视频只有40秒左右。记者注意到,地点像在一个停车场,一群男子从活动板房处追打过来,有人甚至搬起工地的粗木头,殴打反抗的人。一全身黑色衣服的男子用手中的棍子不停朝一名女子的腿部打去,直到女子被打得坐在地上,随后,一年纪稍大的男子也被打得头破血流。

回忆:常在夜里惊醒

记者走访发现,视频中的群殴发生在亭湖区奥特莱斯项目工地,被打的多均为项目承建方苏通集团盐城项目部员工。

据目击者朱先生介绍,当天一伙人先是用砖头砸二楼项目部办公室的玻璃,逼着工地负责人出来,然后就开始用棍棒打人。

“我看到我们负责人被打了,便上去帮忙。”陈刚是苏通集团奥特莱斯项目技术负责人,据他回忆,这群人手里都拿着工具,“后来知道这是甩棍,铁制的,甩出来有几段长。我头被打破了,口子长6.5厘米多,手部伤口长4厘米。”

当时被打后,满脸是血的陈刚被工友送往医院急救。记者在医院诊断书上看到:脑震荡、手外伤、头皮撕裂伤。

“我16天后出的院,头上和手上都有明显伤疤。”陈刚说,自己从未经历过这样的事情,虽然事情过去两个月了,但夜里时常会惊醒。

警方:已控制部分涉案人

据了解,群殴中受伤最重的是苏通集团盐城项目部总负责人高某,他也是亭湖区政协委员,医院诊断为:头皮撕裂伤、脑震荡、左眼眶内骨折。“我头上共有四处伤,最长的7厘米多,一共14厘米。”高某说,他今年60岁,经鉴定已构成轻伤,妻子已经62岁了,也被打多处受伤。

为何被一群人殴打?据苏通集团盐城项目部有关负责人介绍,项目部之前在盐城其他地段承建商品房,结果与开发商因合同发生纠纷,目前已经向法院起诉。“靠打架就能解决吗!”上述负责人表示,现在已经报警处理,希望警方依法惩处打人的凶手。

“我们接警后非常重视,一直在按照程序办理案件。”盐城警方告诉记者,群殴影响很坏,但案情较为复杂,起因是两家公司的经济纠纷。目前已经控制10多名涉案人员,案件还在进一步侦查中。

南通

儿子坠河,八旬老父下去施救 遗憾的是两人都没能上来……

快报讯(通讯员 张贵才 实习生 郑康喜 记者 严君臣)昨日下午两点半,南通市如东县双甸镇丛家坝村发生一起悲剧。50多岁的陶姓男子下河摸蚌,不慎滑入水中。84岁的老父亲听到消息后,立刻下河施救。不幸的是,父子俩最终双双溺亡。

老陶今年50多岁,家境较为贫困。天气热了,他会下河摸点河蚌,然后拿去卖补贴家用。昨日下午两点多,他和往常一样,到附近的河里摸河蚌。这条河呈“凹形”,宽约15米,两侧河堤较浅,中央长着大量水草。

老陶突然脚底一滑,掉进了水草中,很快就被河水吞

没。“掉河里了!”周围居民看到后,大惊失色,赶紧跑去通知老陶的家人。老陶84岁的父亲一路跑到了河边。父亲救子心切,顾不上太多,直接跳进了水中。然而不幸的是,他很快从河面上消失,和老陶一样被河水淹没。

不久后,当地消防官兵赶到现场救援。经过消防官兵的不懈努力,在河中的一个深潭中找到了这对父子,但是两人已经不幸溺亡。

记者从如东消防部门获悉,这条河此前很少出现这类意外。近日天气炎热,人的体表温度与水下温差较大,很容易出现腿部抽筋等危险情况。提醒附近居民,不要贸然到复杂水域游玩;遇到危险及时报警。

泰州

5岁男童遭绑架 警方3小时成功解救

快报讯(通讯员 景轩 记者 尹有文)7月27日,靖江一名5岁男童遭绑架,绑匪索要两万元赎金。案发后,靖江警方展开侦查,3小时后成功解救人质,次日将嫌疑人朱某某抓获。

7月27日下午5点多钟,靖江城南派出所接到市民朱先生报警称,他5岁的孙子被人绑架,对方索要赎金2万元。靖江市公安局立即启动紧急预案,抽调精干警力成立专案组全力破案。

专案组经过连夜走访、调查、研判、追捕,27日晚上8时许,成功解救5岁的男童。28日早上6时许,犯罪嫌疑人朱某某在盐城落网。

经查,朱某某今年30岁,靖江人。他交代,因经济拮据,遂产生绑架勒索的想法。27日下午,他窜到朱先生家中,以购买零食为由,将朱先生的孙子骗至靖江一宾馆,并致电朱先生,索要两万元赎金。

目前,案件正在进一步侦查中。

连云港

“宝马闯红灯与出租车相撞致1死3伤”后续:车祸瞬间宝马时速超100公里 主涉危害公共安全罪被公诉

快报讯(记者 王晓宇)今年2月18日晚11时许,连云港市区瀛洲路与朝阳路口,一辆宝马车闯红灯后与一辆左转的出租车相撞,导致出租车上包括驾驶员在内3人受伤,1人死亡。

7月26日,这起备受社会关注的“宝马撞出租车”案在连云港市海州区人民法院开庭审理,检方指控宝马司机涉嫌以危险方法危害公共安全,事故瞬间,宝马车的车速达到了107—137.6公里/小时。

根据事发时的监控,2月18日晚11时11分,一辆宝马车由北向南行驶到连云港市区瀛洲路朝阳路口时,快速通过红灯路口,与此同时,一辆出租车由南向西北转弯,宝马车猛烈撞击到出租车的右后

方,造成出租车两个后轮脱落,宝马车也漂移了几十米远。两车过路口时,出租车转弯车速较慢,宝马车直行车速较快。事故导致一名年仅20岁的学生身亡。

根据检方指控,案发时,被告人卞某驾驶一辆宝马轿车沿连云港市市区瀛洲路由北向南行驶至朝阳路口,明知该路段系城区主干道繁华路段需限速行驶,仍以107—137.6公里/小时的速度闯红灯通过该路口,结果引发惨剧。

公诉机关认为,被告人卞某在市区繁华路段严重超速、违章驾驶机动车,危害公共安全,并造成一人死亡多人受伤的重大后果,应当以以危险方法危害公共安全罪追究刑事责任。法庭将择日宣判。